
 
GRAD RIJEKA 

Grad Rijeka je uključen u Mrežu zdravih gradova, pa stoga i sudjelovanje djece u lokalnoj zajednici 
ostvaruje se radom Gradskog vijeća učenika zdravi grad. Konvenciju UN o pravima djeteta provode u 
projektima: 

• " Pravo u svakodnevnici" u svim osnovnim školama kao izborni predmet, 
• "Čitanje i pisanje za kritičko mišljenje" na Forumu za slobodu odgoja, 
• Eko-centru "Mladih čuvara okoliša" pri Društvu Naša djeca 
•  Debatnom klubu odgojem za demokraciju i prava čovjeka u Domu mladih Rijeka 

U Gradu Rijeci postoji sinergija programa u cilju stvaranja okruženja poticajnog za djecu. Postoji i 
zajednička vizija i volja da se Rijeka pretvori u moderan, europeiziran grad s visokim socijalnim 
standardom za sve svoje građane, a osobito djecu. Mnoštvo je programa po kojima Rijeka prednjači u 
odnosu na ostale gradove. Jasno je da se radi o višegodišnjim naporima u građenju stabilne mreže 
ustanova - udruga - pojedinaca s ciljem osiguranja što kvalitetnijeg djetinjstva svih malih Riječana. 

U zdravstvenom segmentu Rijeka ostavlja dojam jasne i sveobuhvatne strategije i vizije kako bi Grad 
trebao izgledati da bi postao prijatelj djece. 

U svim odgojno-obrazovanim ustanovama osjeća se pozitivna energija, entuzijazam i spremnost da 
se pomogne djeci. Izrazita je koordinacija vrtića i škola s Odjelom za odgoj i školstvo Grada Rijeke. 
Odjel organizira i potiče seminare za edukaciju odgojitelja, stručnih suradnika u nastavi, prosvjetnih 
djelatnika, mentora, a vrtići i škole se uključuju u mnogobrojne programe i projekte: Eurika, Kvalitetna 
škola, Program ranog učenja informatike, Produženi boravak učenika, E-matematička učionica za 
darovite učenike, LIADO — likovni atelier darovitih učenika, Stop nasilju, Globe programi. Grad 
dodjeljuje nagrade za mentore i istaknute učenike, stipendiraju se daroviti učenici i studenti, te se 
sufinancira sudjelovanje djece na smotrama, natjecanjima, festivalima i si. 

Grad Rijeka je općenito, ali i u kontekstu skrbi o djeci, utvrdio daleko više oblika prava iz socijalne 
skrbi u odnosu na zakonski minimum i uvjete koje je Zakon u tom smislu postavio. U socijalnoj skrbi 
Rijeka provodi čitav niz preventivnih programa, posebnu pažnju polaže inovativnim programima. Grad 
Rijeka otvoren je za suradnju s domovima koji brinu o djeci, a posebnu pažnju posvećuje djeci s 
invaliditetom. 

Zbog izuzetnog entuzijazma, kvalitetnih planova aktivnosti za djecu, dobre organizacije, a iznad svega 
kvalitetnih sadržaja koje provode s djecom, predlažemo da Grad Rijeka zaslužuje počasni naziv 
"Rijeka - prijatelj djece". 
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